



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

*Ministria e Arsimit, e Shkencës, Teknologjisë dhe Inovacionit- Ministarstva za Obrazovanje
Nauku, Tehnologiju i Inovacije-Ministry of Education Science, Technology and Innovation*

Datum: 15.11.2021

Ministarstvo obrazovanja, nauke, tehnologije i inovacije, na osnovu Zakona br. 04L-135
o Naučno-istraživačkoj delatnosti

Objavljuje:

KONKURS

Za dodelu godišnje nagrade

„Naučnik/ca godine 2021.“ i
„Mladi naučnik/ca 2021. Godine

Ministarstvo obrazovanja, nauke, tehnologije i inovacije je osnovalo fond godišnje nagrade za izuzetne istraživačke rezultate u periodu od godinu dana (naučni rezultati od septembra 2020. do oktobra 2021. Godine). Ove nagrade imaju za cilj promovisanje kvaliteta u naučnom radu, podsticanje napredovanja u karijeri i nagrađivanje truda i posvećenosti naučnih istraživača koji su u procesu unapređenja znanja u relevantnoj oblasti ekspertize. Ove godine biće dodeljene 3 (tri) nagrade za „Naučnika/ce godine“ i 3 (tri) nagrade za „Novog/nove naučnika/ce godine“.

Kriterijumi za prijavu

Mogu se prijaviti kosovski naučnici iz bilo koje naučne discipline, koji su dokazali visoke rezultate naučnog istraživanja. Kandidati mora da budu državljani Kosova i mora da dostave najmanje 3 (tri) preporuke drugih naučnika ili naučnoistraživačkih institucija. Kandidat mora da dostave CV i jednu listu, lako proverljivu, publikacija ili naučnih rezultata u navedenom roku.

Sredstva koja su stavljena na raspolaganje

Nagrada „Naučnik/ca godine“ uključuje nagradu od 2.000 evra kako bi nastavilo pružanje podrške njihovom istraživačkom radu i za podsticanje dobitnika nagrada da se angažuju u novim istraživačkim inicijativama. Jedna Naučnik može dobiti nagradu samo jednom u svojoj naučnoj karijeri. Za godinu dana ne može se dodeliti više od jedne nagrade za određenu naučnu oblast.

Nagrada „Mladi/a naučnik/ca godine“ obuhvata nagradu od 1500 evra i dodeljivaće se na godišnjem nivou za 3 (tri) naučnika koji su u ranoj fazi istraživačke karijere i koji su dokazali visoke naučne i istraživačke potencijale.

Konkurs ostaje otvoren od dana: 15.11.2021-30.11.2021 od dana njegovog javnog objavljivanja u novinama, na web sajtu MONTI-a.

Kompletirana dokumentacija se dostavlja u arhiv MONTI-a, kancelarija br. 4, a za dodatne informacije možete kontaktirati kontakt službenika MONTI-a g. Fidan Kozhani, fidan.kozhani@rks-gov.net u kancelariji br. 302 b, 3 sprat

Krajni rok za dostavu dokumentacije je datum: 12 februar 2021

Aplikacija mora biti dostavljane u zatvorenoj koverti sa natpisom „Prijava za nagradu „Naučnik/ca godine 2021.“ ili „Mladi/da naučnik/ca 2021.“ na adresu: Ul. Agim Ramadani b.b , 10000 Priština, Kosovo.

Pored toga, elektronska verzija prijave se mora dostaviti zajedno sa konačnom dokumentacijom u gore navedenim rokovima.

Nepotpuna Aplikacije neće biti razmatrana.